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多高は教育方針に沿った教育を行っている。

多高は生徒の進路希望を実現するよう適切な進路指導を行っている。

多高はしっかりした生徒指導を行っている。

多高は授業や課外・補習等で生徒の力をつける指導を行っている。

多高は地域と連携しながら、特色ある活動を行っている。

多高は部活動が活発である。

多高は円滑にＰＴＡ活動を行っている。

多高は保護者への情報発信ができている。

多高は生徒および保護者からの教育相談に対応している。

多高は保護者など外部の意見を聞き、改善しようとしている。

多高は安心・安全な学校生活のため、いじめ根絶に努めている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

多高は教育方針に沿った教育を行っている。

多高は生徒の進路希望を実現するよう適切な進路指導を行っている。

多高はしっかりした生徒指導を行っている。

多高は授業や課外・補習等で生徒の力をつける指導を行っている。

多高は地域と連携しながら、特色ある活動を行っている。

多高は部活動が活発である。

多高は円滑にＰＴＡ活動を行っている。

多高は保護者への情報発信ができている。

多高は生徒および保護者からの教育相談に対応している。

多高は保護者をはじめ外部の意見を聞き、改善しようとしている。

多高は安心・安全な学校生活のため、いじめ根絶に努めている。
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4よくあてはまる 3あてはまる 2あまりあてはまらない 1まったくあてはまらない 0わからない
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